
Kaj menijo kandidati za DPZ mesta
Ljubljane
BOJKO dr. BUČAR

roj. 30.11.1951 v Ljubljani, Stanu-
je Valvazorjeva 3, asistent na Fakul-
teti za sociologijo politične vede in
novinarstvo v Ljubljani, dr. znanosti,
avtor številnih znanstvenih sestav-

kov v različnih revijah in zbornikih.
V prostem času se najraje ukvarja
z rekreacijo.

- Ljubljana mora postati srednje
veliko sodobno evropsko mesto.
Prisluhniti moramo Ijudem, ki zah-
tevajo čist zrak, urejen promet, red,
čistočo in splošno varnost. Potrebni
so konkretni ukrepi za boljšo kvali-
teto življenia.

JOŽICA GODEŠA
roj. 20. 3. 1943 v Skofji Loki, sta-

nuje Poljanski nasip 32, gostinski
tehnik, zaposlena v Gostinskem po-
djetju Ljubljana, kjer dela kot vodja
nabavno-komercialne službe. Za
svoje dosedanje delo je dobila Red
dela s srebrnim vencem. Ob pro-
stem času se najraje ukvarja z vrt-
narjenjem.

- gostinstvo in turizem moramo
povzdigniti na evropsko kakovost.
Zasebni sektor moramo izenačiti
z družbenim. Začeti moramo akcijo,
da bo »Ljudska kuhinja« ponovno
zaživela kot prava Ijudska kuhinja in
bo oproščena vseh obveznosti. Pre-
prečiti moramo motorizaciji, da mo-
ti pešce na njihovih površinah.

ZDENKA JOROAN - SIMONČIČ
roj. 14. 9. 1944 v Krškem, stanuje

Vošnjakova 4, dipl. sociolog, dela
na RK SZDL kot strokovno politična
delavka na področju zdravstva in
socialnega varstva. Ob prostem ča-
su delu v Felinološkem društvu.

- uresničiti moramo geslo »Ljub-
Ijana zdravo mesto«. Pogoji življe-
nja v našem mestu morajo postati
taki, da bodo občani sami skrbeli za
bolj zdravo in kvalitetno življenje in
za socialno blaginjo. Urbanistične
rešitve in gradnje morajo biti takš-
ne, da omogočajo prost prehod in-
validom in starejšim Ijudem.

MIBAN TABORSKI
roj. 2.10.1951 v Ljublani, stanuje

Puharjeva 5, dipl. oec, zaposlen
Metalka Inženiring, kjer dela kot

glavni projektant za ekonomske po-
sle. V prostem času se smuča, igra
košarko, vesla in jadra. Na šport-
nem področju je dobil že več priz-
nanj.

- zavzemal se bom za gospodar-
ski razvoj Ljubljane, predvsem za

čisto industrijo, tako, da bo Ljublja-
na postala spet bela, Ljudje morajo
dobiti možnost za aktivno izkorišča-
nje prostega časa, Kar pa ne sme
biti povezano z visokimi stroški, ta-
ko, da bo rekreacija dostopna vsa-
kemu.


